

Российские параолимпийцы давно заслужили специализированный центр подготовки. Несмотря на минимальное внимание со стороны власти к людям с ограниченными возможностями наши спортсмены, после того как стали участвовать в параолимпийских играх, по количеству завоёванных медалей значительно превосходят своих здоровых коллег.

И вот в рамках Федеральной целевой программы "Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006-2015 годы" первый в России специализированный центр для подготовки спортсменов-параолимпийцев открыли в г. Алексин (Тульская область). Центр появился после реконструкции Республиканской учебно-тренировочной базы "Ока", стоимость которой составила более 1,7 млрд рублей.